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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دهــمسنجش 

)20/2/1398(  
 )دهـم( و علوم انسانيدبيات ا  

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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/ ب ظلمت 

يم شدن و 

ationgroup

نقاب/ سرش / سر 

تسلي(ده نهادن 

1398(  

 ي

بالاي س:  اضافي

. 

پيكان بر ديد: يه

20/2/8 دوموبت 

 

 ذلان

مضارع اخباري: 

دك    تركيبات

.ط اگر آمده است

ن، كمان ـ كناي

 ر 

1(

2  


نوجامع ( انساني 

 

)زمين پست(ور 

خذ ←خزلان  

:است/ ع التزامي 

كوداين / انگيز ن

طچون حرف رب 

 .فه است

تير، پيكان: ناسب

مجاز از فكر: سر 

   غم

1(نگارش و )  

م؛ ادبيات و علوم

 س

)كارستيزه(ود 

خو) / سقف دهان

 .است 

/لئيمي  ←ي 

 .ي است

مضارع: كنم/ ي 

نقاب حزن/ راكم 

)مركب(يرساده 

 معني حرف اضا

ـ تنا) نگاه(كان 

- 3/ تضاد : ويي

  ما
درياي - 4/ ر بلا 

)1(فارسي   

سنجش دهم

ين، پستي، ترس

عنو) / رها(يله  / 

س(كام ) / داندن

»سوت«ح آن ي

لعيمي/ قرابت  ←

 مهستي بحريني

 
  .ت

ماضي التزامي: شم

دودهاي متر/ اه 

 

غي ←راع دوم 

بقيه در. است) 

پيك: رو ـ استعاره

رويي با زردرورخ

ك خو، پري سيم
سيل عقاب، تير 

    
 

 .رست است
شيري: عبارتند از

 .رست است
)پاكي(طهارت  

 .رست است
برگرد(برگاشتن  

 .رست است
غلط است و صحي

 .رست است
←غرابت : رست

 .رست است
ژيد و مترجمره

 .رست است
 .ر حواس است

د يا من يا او است
 . وجود دارد
 .رست است

نخواسته باش/ ي 
 .رست است

ابرهاي سيا: صفي
 

 .رست است
.ل جمله است
 .رست است

 ) سعدي
 .رست است

مصر/ ساده  ←
 .رست است

)فك اضافه(ه را 
 .رست است

كمان ابر/  بالا 
 

 .ترست اس
سر - 2/ استعاره  

 .رست است
 آدمي طبع، ملك

- 3/ ب، چو من 

www.sanjeshse

  
  
در 1گزينه  

معاني غلط ع
در 2گزينه  

:معاني غلط
در 3گزينه  

:معاني غلط
در 4گزينه  

واژه صوت غ
در 3گزينه  

هاي نادرواژه
در 2گزينه  

كتاب از آندر
در 1گزينه  

بتني برم - 2
زاوية ديد - 3
چهارگام - 4
در 4گزينه  

نقلي: امنديده
در 2گزينه  

تركيبات وص
سر كودك

در 4گزينه  .
سخن، مفعو

در 1گزينه  .
اي(سعدي 

در 3گزينه  .1
مصراع اول 

در 3گزينه  .1
پيرهن غنچه

در 1گزينه  .1
سرو: تشبيه
)فشانيجان

در 4گزينه  .1
:درِ عفو - 1

در 2گزينه  .1
عالم طفلي،

خوان لب - 1
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. 

 .كند مي

تفاوت (ست 

 بسزا، ايفا 

، )ت ساختار

... به موفق 

 بحث قرار 

 ت بود

ationgroup

ري از خود ندارد

 ذات خود عمل

 )ر

بوده است... يئت 

 گردش، درس،

تفاوت(شروع آن 

ـ بود، م) زائد(ي 

، جاهاي، مورد

آب زندگي سخت

1398(  

سان هيچ اختيار

ركس با توجه به

 .رگ است

تفاوت ساختا(ه 

ت ما، به هي خلق

ـ) اوت ساختار

و ش» را... درب «

ـ جهاني) ظ نشده

)تفاوت ساختار(

هاي آقدان شير

20/2/8 دوموبت 

خداوند است و انس

شود و هرض نمي

 .شاره دارند

سرانجام همه مر

 .ره شده است

  .شده است

ـ و آن اينست كه

،)فاوت ساختار

تفا(دارند ... ش 

«ـ ) زائد(حانات 

لحاظ» ةعالمي«ه

(هستند ... ني 

 گذشته بعلت فق

)1(

3  


نوجامع ( انساني 

راده و مشيت خد

ت و سرشت عوض

 .رند

به كارها ا» شدن

 .است

ره دارند يعني س

گ با كودك اشار

اشاره ش» عارفانه

، بيايند ـ)زائد( 

تف(بود ... فريدن 

زائد است، نقش» 

، بستند ـ امتح)

ترجمه(، و، )زائد

شده است ـ اماكن

در: ص) ودخت ب

(، زبان قرآن 

م؛ ادبيات و علوم

اره همه چيز به 

 اين است كه ذات

اراشاره د» واري

وارونه ش«مفهوم 

تعاره از تشنگي ا

 .ت دوم است

اشا» يداري دنيا

ن گفتن آدم بزرگ

عرازداري «وم به 

ـ به اهل، آن) ت

س بگيريد ـ آفر

»درسهايمان«ر 
 .ست

)زائد(، روي )تار

(، در جهان )تار

ديدني، بحث شد

سخ: ص(ن نبود 

 عربي،

سنجش دهم

ول، اين است كه

 جز بيت چهارم

اميد« به مفهوم 

جز بيت دوم به م

آتش، است. است 

بارت سؤال و بيت

ناپاي«به مفهوم  4

ه كودكانه سخن

جز بيت دول، به

نيست» ألاّ«عادل 

، انس)زائد(بتوانيد 

 ضمير اضافي د
شها، ايفا كرده اس

تفاوت ساخت(ن 

تفاوت ساخت(لم 

 بودم ـ زيبا و د
 

، آسان)زائد(ردم 
    

 

 .رست است
 ابيات جز بيت او

 .رست است
 و عبارت سؤال
 .رست است

سوم، همه ابيات
 .رست است

و عبارت سؤال ج
 .رست است

»رفع تشنگي« 
 .رست است

هبري، مفهوم عب
 .رست است

4و  2، 1و ابيات 
 .رست است

ل و بيت اول، به
 .رست است

ت و عبارت سؤال

 .رست است
معا(بود، و : رتيب

 .رست است
برايتان، بت: رتيب

 . نوس شويد
 .رست است

آموزش،: رتيب
 ـ سفر، فهم، نقش

 .رست است
آن... درب : رتيب

 
 .رست است

مخترع عل: رتيب
 )ت ساختار
 .رست است

باستاني،: رتيب
)تفاوت ساختار
 .رست است

، مر)گذشته: ص
www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
مفهوم همة

در 4گزينه  .1
مفهوم ابيات

در 3گزينه  .1
جز بيت سبه

در 2گزينه  .2
همة ابيات و

در 4گزينه  .2
مفهوم بيت

در 2گزينه  .2
اطاعت از ره

در 3گزينه  .2
بيت سؤال و

در 1گزينه  .2
در شعر سؤال

در 2گزينه  .2
در همة ابيات

   

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

، مأن)ساختار
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
نموده است

در 2گزينه  .2
تر خطاها به

)زائد(رأس 
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
تفاوت(گرديد 

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

ت(گرفته شد 
در 1گزينه  .3

ص( ها  گذشته
erv.ir
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 )ختار

 )ساختارت 

  )گيرد ي

علي وزن : 

  )د

  ) معرب: ص

 رد

ه مبتدا، اما 

شاهد، «ي 

 آمده است 

ationgroup

تفاوت ساخ(مهم  ر

تفاوت(، للعدو )ر

كنين ـ قرار نمي

:ص(سم مفعول 

سم تفضيل باشد

ص(ـ مبنيٍّ ) صوفه

متضاد وجود ندار

فعل است نه»   ب

 است، اما فعلهاي

ك فعل مجهول

1398(  

دور  ـالدلافون، لها

تفاوت ساختار(د 

هم ـ التقاي ساك

فهو اس» مفعول«

فضيل ندارد تا اس

 مجرور تابع لموص

 

 صحيح نيست

 در اين گزينه م

 ت

حباُ«ين گزينه 

لازم» انكسر« 

گر گزينه فقط يك

 رد

20/2/8وبت دوم 

لحاظ نشده ـ» نند

أحد... لأعداء إن 

ساكن پشت سر ه

«ـ علي وزن ) ب

معناي تف(فضيل 

و صفة: ص(رور 

باشد  صحيح مي

لب اين گزينه ص

  نيست

متضادند، اماها، 

است» افعال«ب 

در ا) يخي است

فعل)  شكست

، اما در ديگر)بون

ها وجود ندار زينه

4  


جامع نو( انساني 

كنن بازي مي«جمة 

ـ الأ) وت ساختار

، در عربي دو س

معرب: ص( يمبن

 ّـ اسم تف)  متعد

مضاف اليه و مجر

اين گزينه» ين

مفهوم متن، مطل

ن گزينه صحيح

ه در ديگر گزينه 

از باب» تفُعل«ن 

ني براي آثار تاري
 

طر برخورد توپ

اخُبرنا، يجذبو(ده 

اما در ديگر گز، 

م؛ ادبيات و علوم

، ترج)فاوت ساختار

تفاو(، للأعداء )ر

فارسِ: ص( سر

ـ م) صوب بالياء

:ص(ـ لازم ) وع

ـ م) خبر و مرفوع

 فيٍ وجوه الآخري

و م)  ائمه نيست

مطلب اين) گران

»ذهبت و رجوع

بر وزن» تصبح«و 

دارم زيرا آن مكان
ها مبتداست نه

همساية ما بخاط
 ي است

آمد) يٍ للمجهول
 باشد ي

نون وقايه است، 

سنجش دهم

 )شود مي

تفا(مهم ... دلافين 

 تفاوت ساختا(د

 )    أنت: ص(

فار، )ةمفاعلوزن 

منص: ص( ةبالفتح

خبر و مرفو: ص(

خ: ص( للموصوف 

و يبتسم... كلمّ 

صفات پيامبران و

 در مقابل ستمگ

، ذةإساءحسان و 

از باب تفاعل، و 

موزه را دوست د
در ديگر گزين» ل

پنجرة ماشين ه
يها متعد ر گزينه

يمبن= (مجهول 
مي» طلب، تشاهد

»ساعدتنيٍ«در  

    
 

 .رست است
صادر مي: ص(ند 

 .رست است
 ـللد: يب الدلافون 

 .رست است
واحد... إن : رتيب

 .رست است
(، أنت )خبر خيرٌ،

 .رست است
، علي وةمحافظَ: ص

 .رست است
بامنصوب : رتيب

 )سم فاعل
 .رست است

... (و  ةصفَ: رتيب
 .رست است

و تابع صفة: تيب
 .رست است

لا يتك... « عبارت 
 .رست است

تكبر از ص(معني 
 .رست است

فروتني(... معني 
 .رست است

حت و أغلقت، اح
 .رست است

»يتفاعل« وزن 
 .رست است

رفتن به م(معني 
عد، ابتسام، نزول

 .رست است
شيشة پ( معني 
در ديگر» تقطت

 .رست است
 گزينه دو فعل م

يستخرجَ، طل« ب 
 .رست است

»نون« ه حرف

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
كنن صادر مي

در 1گزينه  .3
خطاها به ترتي

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

در 4گزينه  .3
خ: ص(خيرٍ 

در 1گزينه  .3
ص( ةمحافظ

در 3گزينه  .3
خطاها به تر
مفعل، فهو اس

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

در 1گزينه  .4
طاها به ترتخ

در 3گزينه  .4
با توجه به ع

در 4گزينه  .4
مبا توجه به 

در 2گزينه  .4
با توجه به م

در 3گزينه  .4
فتح«كلمات 

در 1گزينه  .4
يتساقط بر«

در 3گزينه  .4
با توجه به م

تقاع«كلمات 
در 4گزينه  .4

با توجه به
قوا، الت      لاتصد

در 2گزينه  .4
فقط در اين
كه به ترتيب

در 3گزينه  .4
در اين گزينه
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اين ) دهد ي

 .ارد 

ارتباط  – 3

شم خود را      

 . گر است

 به كارهاي 

به من پناه 

ه حكمت و 

نشين و هم

ationgroup

را نشان مي مام

دا وجدان باز مي

3ت بازماندگان 

 .ند

كنند و خش مي

هاي ديگي گروه

 براي رسيدگي

 با نيت خالص ب

توجهي بهها، بي

 .تر استق

ده است، همراه و

1398(  

 باشد، هشت تم

ز پيروي عقل و

ت پاداش خيرات

 ويد؟

ات و ضبط كرده

نگدستي، انفاق

 درهاي ديگر براي

 خانه و قسمتي

 . ندارد

 بردن به ديگري
 .يه او برخيزند

هتوجهي به آني

 باطل هم عميق

 . ن دوري كند

ب خود قرار داد

20/2/8 دوموبت 

مار روي دوازده

كند و ازعوت مي

دريافت – 2عمال 

شوزگردانده نمي

ها را ثبتمال آن

ن توانگري و تنگ

وص شهيدان و

سمتي براي اهل

ز و امروز و فردا

نم به جاي پناه
هاست، علير آن

اند و بيداده شده

تر باشد،نفرت از

نزند و از گناهان

ها را محبوبا آن

 

5  


نوجامع ( انساني 

عقربة دقيقه شم

يايي، به گناه دع

ده اعنشدن پرون

شما به نزد ما باز

اند و تمامي اعمه

ها كه در زمانن
 . ند

ن، يك در مخصو

براي عبادت، قس

و انسانيت، ديروز

اي از بندگانمبنده
زمين و هرچه د

مت الهي قرار د

تي با خدا عميق

ت به هر كاري ن

هايي كه در دنيا

 

)1(و زندگي 

م؛ ادبيات و علوم

 روي هشت و ع

هاي زودگذر دني

بسته ن - 1:  دنيا

ايم و شده آفريده

ها بودمراقب آن

شده است، همان
كنن آمرزش مي

مبران و صديقان

قسمتي ب. كردي

سانيت هستند و

 وحي كرد هر بن
ها و زهمة آسمان

د زيرا بنابر حكم

هرچه دوستي. ت

شود تا انسان دست

ه انسان با همان

دوري از گناه –

 دين و

سنجش دهم

بة ساعت شمار

ه رسيدن به لذت

ن عالم برزخ و

 كه شما را بيهود

ها، همواره مسان

متقيان آماده ش
ناهان خود طلب

در مخصوص پيا

ل سه قسمت مي

هاي انسسلام اسوه

اود عليه السلام
، گرچه هكنممي

جويندب بهره مي

تبريّ استوار است

شوماز موجب مي

امته در روز قي

–2ياد خدا،  –1 

    
 

 .رست است
اگر عقربة(معني 
  .ح است

 .رست است
ها را براي رنسان

 .رست است
جود ارتباط ميان

 نواده 
 .رست است

ايدآيا پنداشته 
 .رست است

ر طول زندگي انس
 .رست است

و براي م: ه آيه
و براي گنا... د و 

 .استرست 
يك د. ت در دارد

 .رست است
ت خود را در منزل

 .ست استر
السلال بيت عليهم
 .رست است

خداوند به د): ع
جويي مش چاره

 .رست است
 از ابزار و اسباب

 .ست
 .رست است

دو پاية توليّ و ت 
 .رست است

كند كه نميد مي
 .رست است

كند كه بيان مي

 .رست است
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ك ماشين، فرش

 خوبي فراهم كن
منابع ط: ه دسته

 اقتصاد

م؛ ادبيات و علوم

xك مقدار براي 
 

ي              ف
مثبت است و نم

(x ,− σ قرار د

ين روش استفاد
پوشاك، لاستيك

لات خود، بازار
سه) د. شده است

سنجش دهم

ازاي يك ند زيرا به
   

همواره منف       
جه دوم همواره م

, x ) (+ σ = 3

بهتر)  جديد ب
پ) دست رفته هـ

ي براي محصولا
لي وارد توليد ش

    
 

 .رست است

 

ديگر تابع نيستن
 .رست است

:                ت
اي درج سه جمله

 .رست است
  .رست است
 .رست است
 .رست است

 .رست است

, در فاصلة  )7

 .رست است
 .رست است

 .رست است

 .رست است
گيري نيازهاي

زينة فرصت از د
 .ت استرس
تواند با بازاريابي ي

صورت منابع مال

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1

 .تابع است

هاي د گزينه
در 1گزينه  .11

برقرار است
در نتيجه س
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ص است كه به
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 بالعكس با 
با ) ب. ست
حجم » ول
 9  بوده

زاد عرضه، 
ش برسانند 
مت كاهش 

برقرار » دل
ملي مانند، 

معه بايد از 
اي   واسطه

چنانچه ) ب
م خود آن 
كسب شده 
ن و فعالان 
ر از شروط 
ن، يكي از 
ه در طول 
ت خدمات 

» ها مؤسسه

ها افزايش  
 در جامعه 
لة مناسبي 
 در مقابل 

اغلب   اخت
» ها  ماليات

  . شود  مي
ست كه در 
زمان لازم، 

ationgroup

ه آن افزايش و
اس» مستقيم«طه 

قدرت خريد پو«
: قيمت تعادلي

در وضعيت ما) 
ي كمتر به فروش

، قيم»اد عرضه
تعاد«ار در بازار 

رف كالا از عوام

جام» توليد كلّ«
 ارزش كالاهاي

ب. ورت مستقل
، چه توليد مرد
شده و درآمدي ك
مد همة بازيگران

يكي ديگر) د. د
ورت گيرد، زمان
مدهايي است كه

قيمت«ن سرمايه 
شركت يا م«ب 

ح عمومي قيمت
ها فزايش قيمت

د وسيلتوان ، مي
عاملات تجاري

اين نوع پردا. ت
دولت و افزايش

 در آن نگهداري
نيز هس بيني ش

در ز» فظ ارزش

1398(  

 ACت از، 

ي، مقدار عرضه
يك رابطه» يمت

«دلايل كاهش 
، واحد1ضه 

)د. خواهد يافت
 آن را با قيمتي

مازا«لت وجود 
گرباين رفته و د

ورد خريد و مصر

«در محاسبة .  
صورت، ر غيراين

صو و يكبار به» 
در طول يكسال

د شر كشور تولي
درآم» ها و اجاره
گويند مي» مدي

كاني معيني صو
دة مجموع درآم
 درآمد صاحبان

 سودي كه نصيب

گر، هر چه سطح
گ نباشد باعث اف
حفظ ارزش كند،
 زيرا بيشتر مع
ز همين نوع است
كاهش مخارج د

ي مدتي نامعين
ي غيرقابل پيش

وسيله حف«وان 

20/2/8 دوموبت 

د عرضه عبارتست

ش قيمت كالائي
عرضه و قي«ين 

لعكس يكي از د
عادلي ـ در عرض
 قيمت كاهش خ
ضر خواهند بود
ار يعني در حال
ضه و تقاضا از بي

ها در مو ميم آن
  . پذيرد ي

است» ي نهايي
حاسبه كنيم، در
»كالاهاي نهايي

داخل كشور و د
نكه هر آنچه در
مزدها، سودها و

روش درآم«سبه 
 در محدودة مك
 ملّي در برگيرند

،»دستمزدها« 
 مشاغل آزاد، و

دارد به بيان ديگ
 توليد هماهنگ
ه پول بتواند ح
محسوس است،

هاي بانكي از واله
و به روش ك» ي

 پول مشتري براي
هاي  برخي هزينه

عنو اند به از كرده

11  


نوجامع ( انساني 

ت، مقدار كمبود

ست كه با افزايش
جه اينكه رابطه بي

يابد و بال ش مي
يمت و مقدار تع

واحد باشد، 11
اند حاض ن نشدهشا

و انفعال در بازا
 آن، فاصله عرض

است و تصم» ز
ر كالاها تأثير مي

كالاهاي«و درون 
هاي نهايي را مح

ك«ي از ارزش ش
 توليد شده در د

با علم به اين) ج 
م«مة اجزاي آن 

 اين روش محاس
ي ملّي، توليد

درآمد) هـ. ست
حقوق بگيراند 

درآمد صاحبان

دجامعه بستگي 
جامعه با افزايش

كه درصورتي) ب
زگار ما كاملاً م
و بدل كردن حو

انقباض مالي«ت 

 حسابي است كه
هاي روزمره، ه

اندا زد خود پس

م؛ ادبيات و علوم

است» مت تعادلي

اين اس» ي عرضه
نتيج. د يافتواه

افزايش» ريد پول
در قيم) ج. ست

نده در توليد 
فروش كالاهايشا
 يكسري فعل و

يابد كه در ه مي
رفع نياز«د كالا 

ت و قيمت ساير

در بطن و» اي ه
ظر و فقط كالاه

صورت بخش ر به
مات و كالاهاي
.ر محاسبه شود
، جمع زدن هم

به. شود سبه مي
تي در حسابداري

اس»  توليد ملي
درآمد: بارتند از

، د»اجاره«غلات 

در ج» ها  قيمت
نچه پولي در ج
ب. ب خواهد شد

فه پول در روز
 اقساطي و رد و

 با اعمال سياست
  . ل آيد

انداز است و آن س
علاوه بر هزينه 

هايي را كه نز ول

سنجش دهم

قيم«تر از  پايين

ي بودن منحني
ن نيز كاهش خو

قدرت خر» «ها
در يك جامعه ا
ده يا توليد كنن
دگان موفق به ف

يابد و پس از ي
 تا سطحي ادامه
نندگان از خريد
خودشان، تبليغات

 كالاهاي واسطه
نظ اي، صرف سطه

شده است، يكبار
د بايد تمام خدم
هاي مقيم كشور
سيم شده است،

توليد كل محاس 
 توليد يا خدماتي

توليد داخلي و
 اين درآمدها عب
 املاك و مستغ

ه سطح عمومي
يابد چنا ش مي

را موجب» تورم«
اين وظيف. باشد
خريد. گيرد  مي

تواند  دولت مي 
تصاد جامعه نايل

سپردة پس: نكي
:و حفظ ارزش

افراد، پو. آيد مي
  . د

    
 

 .رست است
25  ريال كه پ

 .رست است
صعود« مفهوم 

ت آن عرضه آن
ه سطح قيمت« 

سبت به توليد د
چه تمايل فروشند
ي از توليد كنند
مت كاهش مي
 كاهش قيمت
گيزه مصرف كن
درآمد، سليقة خ

 .رست است
ارزش«كه  اين ه

ش كالاهاي واس
 بار محاسبه ش

باشد» يد داخلي
ه  توليد خارجي

عوامل توليد تقس
ت» داخلي و ملي

ور فعاليتمنظ
«ت كه منظور 

شود،  ملت مي
 درآمد صاحبان

 .رست است
به« ت خريد پول 

 خريد پول كاهش
«نة بروز پديدة 

هاي آينده ب ت
ي آينده صورت

)ج.  مردم است
اقتظيم و كنترل 

هاي با واع حساب
انداز و سيلة پس

ي خاص، پيش م
دهند ده قرار مي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12
در قيمت  

در 3گزينه  .12
معنا و) الف

كاهش قيمت
پايين رفتن
زياد پول نس
است چنانچ

چون گروهي
درنتيجه قيم

اين. يابد مي
انگ) هـ. شود

قيمت كالا د
در 2گزينه  .12

نظر به) الف 
محاسبة ارزش

در واقع دو
تولي«هدف، 

كشور و چه
نهايتاً بين ع

د«اقتصادي 
محاسبه و م
شروط نيست
سال نصيب

، و»سرمايه
  . شود مي

در 4گزينه  .12
قدرت) الف 

يابد، قدرت
شده و زمين

براي پرداخت
هاي پرداخت

مورد قبول
به هدف تنظ

يكي از انو) د
پول وس) هـ

هاي موقعيت
مورد استفاد
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ه اشخاص 
باري كوتاه 

گيرنده   وام
ر معاملات 
مالك عين 
ي دريافت 

صفر  ق به
سند «سيد 

 . تقال دهد

  . است» ش
ل در دست 
ت كه نشان 
فع صاحب 
كت سهيم 
ت و برخي 

هاي  سرمايه
ر از طريق 

اير ات و س
مل و نهادة 
 و ضروري 
 قيمت آن 

ه ده درصد 

ده گرفت ي
 فقرزدايي، 

  . د

» عوارض« 
ه آن دسته 

گيرند   مي
متناسب با 

آيد كه   مي
ت و جايگاه 

ationgroup

سلامي مجاز به
اسناد اعتب) ب 

 اعطاي وام از
ر و بازرگانان در
ن مدت اجاره، م
ادي از افراد براي
وجودي صندوق
 از زمان سر رس
 را به ديگري انت

هم ارزش«سهام 
يم از مقدار پول

اي است ل معامله
 تعهدات و مناف
سود و زيان شرك
زغال سنگ، نفت
 از اين روش، س

اين كار. كند مي

اد اوليه، تجهيزا
ر چه اولين عام
 نوع توليد، لازم

سطح«: رتند از

ي گروه اول كه
  . تيار دارند

توان ناد عه نمي
، ايجاد اشتغال،
اند برعهده گرفته

در واقع. شود ي
به) ب. ده است

رد استفاده قرار
 وجود دارند و م
ر موردي پيش

مالي كشور است

1398(  

ت يازده عقد ا
. شركت جويند
ي كه در مقابل
عمول بين تجار

ده باشد در پايان
ن با مراجعة تعد
يجه هيچگاه مو
كه طلبكار قبل
تري، طلب خود

 آن متشكل از س
طور مستقي ت به

سهم ورقة قابل 
ميزان مشاركت،

و در سند، مالك 
دم، جو، مس، ز
وند، با استفاده

را تأمين م» عام

نيروي كار، موا 
اگر. تفاوت است

يه، كه براي هر
براي توليد، عبار

يعني. يردگ ار مي
د ملي را در اخت

 در اقتصاد جامع
پايدار اقتصادي،
ظاير آن را نيز ب

محسوب مي» م
ر متن سؤال آمد

ها مور  اصل آن
تند كه هميشه
طي زمان، كمتر
ساسي و مهم م

20/2/8وبت دوم 

توانند تحت مي» 
ها گذاري سرمايه

ي از اين اسنادي
طور مع ت كه به

م دادرداد را انجا
ه شدند همزمان

در نتي. كنند مي
ك درصورتي) هـ 

ريافت مبلغ كمت

شود و سرماية ي
ش اوراق مشاركت

:اوراق سهام) ج
لاعاتي شامل م
ان امي كه خريده

 و اوليه مثل گند
شو ، شريك مي

هاي سهامي ع ت

:ي مختلف نظير
هاي مختلف مت
 انساني و سرماي

ب» يد كنندگان
  .زار

مد نظر قر» ين
درصد درآمد» ن

و حضورشان را
 رشد و توسعة پ
ت اقتصادي و نظ

هاي غيرمستقيم
ظير آنچه كه در
د كه با بقاي

هايي هست هزينه
امعه در طآمد ج

ا  يكي از اركان 

12  


جامع نو( انساني 

»گذاري مستقيم
در س» رمستقيم

متر است، يكي
هاست يگر از آن

كلية شروط قرار
 كه آنان متوجه
شان مراجعه م

.كار گيرند را به
سي كرده و با در

اري تشكيل مي
تواند با فروش مي

ج. ه تزريق كند
بر روي آن، اطلا
م به نسبت سها
اي و مواد خام
 سرمايه و سود

شركت« سرمايه 

عواملي خويش به
به كالاه» ندگان

نيروي: نطقي با
تولي« بر تصميم 

 رونق و ركود باز

بيشتري«به » ين
بيشترين«د آخر، 

اي دارند و سترده
جامعه در مسير

ورم و حفظ ثبات

ه ماليات«ز انواع 
نظ. دهد  ارائه مي
شو مي» اث بنا

ه: جاري يا عادي
ت و افزايش درآ

عنوان ي به» داري

م؛ ادبيات و علوم

گ سرمايه«طريق 
غير«يق به طور 

يكسال يا كم اد
نيز يكي دي» ت

نانچه مستأجر ك
ت مهم اين بود

 پول، به حسابش
كد در صندوق ر

نويس را پشت  آن

ي انجام امور تجا
، بانك مركزي م

ل به جامعه، پو»
است و ب» هامي

صاحبان سهام. ت
ا كالاهاي واسطه

مردم در) هـ. د
بع قابل توجه،

هاي توليدي خ ت
توليد كنن«هاي 

ي در مقايسة من
وامل تأثيرگذار

ر موردندگان د

كمتري«درآمد از 
و ده درصد» صد

عاليت بسيار گس
ي نظير هدايت ج
روت، مقابله با تو

ي كنيم يكي از
ي به شهروندان

احدا«لاهايي يا 
هاي ج هزينه) ج

 به رشد جمعيت
د خزانه«) د. شند

دهمسنجش 

سب درآمد از ط
ند و از اين طري
ن دسته از اسنا

برات«است و » 
چن) ج. گيرد مي
يكي از نكات) د. 

كردن زيري وا
هاي راك ند پول

تواند آ  كند، مي

ي است كه براي
در اين روش» ت
»اوراق مشاركت«

شركت سه« در 
ي درج شده است

بيشتر ك» ي كالا
گيرند ه قرار مي

 و در قالب مناب

ي انجام فعاليت
 است كه نيازه
طبيعي است، ولي

عو) ندارد ب را 
بيني توليد كنن ش

سطح د» ها  هك
كمترين درص«د 

قتصاد جامعه، فع
 امنيت، وظايفي
دلانة درآمد و ثر

تلّقي» ماليات«ن 
ست كه شهرداري
لاصرف خريد كا

ج. گويند مي» ت
با توجه. كند مي
داشته باش» ولي

    
 

 .رست است
ها علاوه بر كسب

اعطا كنن»  مالي
 بازپرداخت اين

سفته«شود  مي
د استفاده قرار م

.شود مي»  اجاره
اي نيز براي  عده

ذا تصميم گرفتن
ول آن نياز پيدا

 .رست است
ت سهامي شركتي
 اوراق مشاركت
« و يا با خريد 
يت دارندة آن
 شركت سهامي

هاي بورس«در ) 
يي مورد معامله

شود  جمع مي
 .شود جام مي

 .رست است
براي» د كنندگان

بديهي. ازمندند
بيعت و منابع ط
ت اين فراگيري
هاي توليد پيش

 .رست است
شاخص ده«ي 

دهند تشكيل مي
 .رست است

ها در عرصة اق ت
 بر حفظ نظم و
بري و توزيع عاد

 .رست است
عنوان وارض را به

هاي خدماتي است
ي دولتي كه ص

اي دولت  سرمايه
ي دولت تغيير مي

سير نزو«جاري 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .12
ه بانك) الف

تسهيلات«
زمان: مدت

درخواست م
تجاري مورد

مال مورد«
پول خود،

لذ. رسد نمي
به پو» سفته

در 2گزينه  .12
شركت) فال
فروش«) ب

مردم بكاهد
دهندة مالكي
سهم در هر

)د. شوند مي
مواد شيمياي

مردم اندك
انج» بورس«

در 1گزينه  .12
توليد«) الف

ملزومات نيا
طب» توليد«

است طبيعت
ه كالا، هزينه

در 1گزينه  .13
بند در طبقه

جمعيت را ت
در 4گزينه  .13

امروزه دولت
ها علاوه آن

كاهش نابراب
در 3گزينه  .13

اگر عو) الف
بخشي از به

هاي از هزينه
هاي هزينه«

هاي سياست
هاي ج هزينه
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قانون  53 
ـ تنظيم و 

ن نيازهاي 
هاي د كالا

ها را با هم 

روش اوراق 

» وام«خت 

 اگر عوامل 
ت كشور را 

 

ationgroup

داري اصل خزانه
1: كند  طي مي

يا براي تأمين» 
كنند  برطرف مي

ه  و سپس جواب

فر«تواند با  مي» 

 اقدام به پرداخ

شأت بگيرد، زيرا
ل اصلي پيشرفت

1398(  

ميت و جايگاه خ
اي را  چهارگانه

»پوشاك، مسكن
ازهاي اوليه را

گيرند كار مي  به

»بانك مركزي«

ها  چنانچه بانك
 . د كرد

 درون كشور نشأ
، دشمن، عوامل»

 . د

 

20/2/8 دوموبت 

دليل اهم به. رد
مراحل» تا اجرا

 .ي بودجه

خوراك، پ«: ند
كالاهايي كه نيا

داقل دو روش را

«در اين روش » 

ت كافي باشد
را فراهم خواهد» 

يشرفت بايد از
»تحريم«ي مثل 

رود به كار مي» ي

 .مفهوم را دارد

1(

13  


نوجامع ( انساني 

ه و حاكميت دا
تهيه تا«ز زمان 

ت بر اجراي نظار

كنندگان مانن رف
ك. شود صرف مي

  . دارد
 كارشناسان حد

»وراق مشاركت
  .كاهد

ي انجام معاملات
»تورم«راي بروز 

 محرك اصلي پي
 وضعيت بحراني

 . دد

مي«، امروز »مي

پاسخ نيز همان م

( فنون ادبي 

م؛ ادبيات و علوم

جامعه» ار مالي
بودجه از) هـ. ت

ـ4» اي بودجه

زهاي اوليه مصر
ي گرانقيمت مص
س و تجملي نام
وليد كلّ جامعه،

وش افر«يعني  
ر دست مردم بك

در جامعه براي 
شده و زمينة بر

عنوان  كشور به
وابسته باشد در

گرد رو مي ي روبه

هم«ست به جاي 

 . شبيه است

  

ت است و بيت پ

 علوم و

سنجش دهم

 بودجه و ساختا
صاص يافته است

ـ اجرا3 بودجه 

راي تأمين نياز
هاي ستر و فرش

وم كالاهاي لوكس
ه در محاسبه تو

»انقباض پولي«
از مقدار پول در
»م پول موجود

ردش شپول در گ

توليد در اقتصاد
شور به بيرون و
مشكلات بسياري

ريخي دستور اس

  .شي است

 .ت نظيرند

تش ،تير از كمان 

. متوازن هستند

در برابر ناملايمات

    
 

ممديريت نظا«
ين موضوع اختص

ـ تصويب2دجه 
 .رست است

ي توليدي يا بر
لوس:  آنان مانند

الاهاي دسته دو
لوگيري از اشتباه

 .كنند
 .رست است

«هاي  ز سياست
طور مستقيم ا به

حجم«يطي كه 
 افزايش حجم پ

 .رست است
عوامل اصلي تو» 

فت اقتصادي كش
سازد و كشور با م

 .رست است
كاربرد تار) ي آيد

 .رست است
جناس افزايش) ن

 .رست است
مراعات) ش، زبان

 .رست است
جستن مانند م

 .رست است
5 

 .رست است
 .رست است

ع طرفين سجع
 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

ن قدرت تحمل د

www.sanjeshse

«اي در  ويژه
اساسي به اي
پيشنهاد بود

در 2گزينه  .13
كالاهاي) الف
تر اهميت كم

ضروري و كا
براي جل) ب

ك مقايسه مي
در 3گزينه  .13

يكي از) الف
به» مشاركت

در شراي) ب
كنند، باعث

در 1گزينه  .13
»زائيدرون«

اصلي پيشرف
س محدود مي
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 براي موشان» 

1398(  

»ان«لامت جمع 

 )صامت

20/2/8وبت دوم 

يله و دمنه و علا

ص+ مصوت (ني 

14  


جامع نو( انساني 

هاي كلي ز ويژگي

يعن» يم«ف قافيه 

 . ن است

  

 )1(تاريخ 

م؛ ادبيات و علوم

از» شاخ بگسست

اند و حروف قافيه

ن، جناس همسان

ر سجع مطرف 

 .د

ت

سنجش دهم

ش«) 4(و در گ 

و عظيم كلمات ق

 بس 

 وان 

ف و ظاهر يكسان

ف، دور ـ مهجور
 )وازي

 . دارند

 

  ينيوورا

 . و سال است

ان خود درآوردرم

    
 

 .رست است
و» قدري شهد« 

 .رست است
ست است كليم و

 .رست است
 .رست است

Υ 
 .رست است
  حذف همزه
 .رست است

 
 .رست است
 .رست است
 .رست است

ب/ و / است / اين 
 .رست است

رو+ بويش / وان 
 .رست است

با معاني مختلف 
 .رست است
 .رست است
مطرفّ) ر ـ سجع

هجور ـ سجع متو
 .رست است
 .رست است

نقش مفعولي) م
 .رست است

 ن
 .رست است

 )چهري
 .رست است

.ن سعدي است
 .رست است

 اثر سعد الدين و

 .رست است
تعيين روز و ماه
 .رست است

لنهرين را زير فر

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

 

هاي  فعاليت

 )دهم 3حه 

ك كردن و 
رد استفاده 
ل انسان را 

  )دهم 5و  
  

ationgroup

 هواشناسي به ف
  .گيرد  مي

صفح(

دگير براي خنك
زهاي انسان مور

توان اين عمل مي

4صفحات (

1398(  

 اثرات يك اصل
وهواشناسي قرار

باد(حيط انساني 
ند براي رفع نيا

بنابراين نم.  شود

20/2/8 دوموبت 

 .شدند 

 .ت

مانند. طرح شود
و ه جغرافيا و آب

و مح) قه خشك
هم نموده تا بتوا
غرافيايي تبديل

 

15  
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نوجامع ( انساني 

گي محسوب مي

ي اساسي برداشت

ندگي انسان مط
در حوزه... آب و 

 باد و يك منطق
در محيط را فراه
عي به محيط جغ

رافياي ايران

م؛ ادبيات و علوم

ن و سراسر زندگ

 

هاي شهر آتن گام

 

 

علمي بر مكان زن
حتماني، منابع آ

فراواني(طبيعي 
هاي تغيير د ينه

يط طبيعست مح

جغر

سنجش دهم

ة زمين و آسمان

 .اند ايي نشده

.به يونان آمدند

شرفت دولت ـ ش

.دانستند مي) ع

هاي قيمتي  نگ

 ي

 .زد

 .شده بود

ثير يك رابطه ع
گري، مصالح ساح

ل بين محيط ط
ن اين بادگير زمي
ن باعث شده اس

  .يم

    
 

 .رست است
ر آنان نگاهدارند

 .رست است
شف شده رمزگشا

 .رست است
ي اروپاي شرقي ب

 .رست است
طلبي و پيش سعه

 .رست است
ع(ضرت سليمان 
 .رست است

 .رست است
ردن فلزات و سنگ

 .رست است
 يان

 .رست است
تن دين زرتشتي

 .رست است
ز مزدك دست ز

 .رست است
 .ج بود

 .رست است

 .رست است
امنشي نوشته ش

 .رست است
ر يك موضوع تأ

هاي گردشگ جاذبه

 .رست است
ده تعاملدهن شان

بنابراين. است) ف
ين عملكرد انسان
جويانه تلقي كني

www.sanjeshse
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واند با ارائه 
  . است

 )دهم 12و 

، دستكاري 
  
 )دهم 30ه 

طرف باعث 
سواحل دريا 

 )دهم 39ه 

ماي بالاي 
ش گياهي و 

 )دهم 41ه 

م شيميايي 
  .د
  )دهم 55ه 

 )دهم 56ه 

گر نيازهاي 

  )دهم 66و 

ر اين ميان 
ي نسبت به 

 )دهم 73ه 

 1316سال 

 )دهم 72و 

ationgroup

تو  پژوهشگر مي
 نامگذاري شده

و 11، 10فحات 

ن پوشش گياهي،
.شود طبيعي مي
صفحه(

از يك ط. ت است
جب بارش در س

صفحه(

الا و ميانگين د
 دما، فقر پوشش

صفحه(

د كودها و سموم
رياها نقش ندارد

صفحه(

صفحه(

س باريك كه بيانگ

و 65صفحه (

در. شود يسيم م
دي و اجتماعي

  .شته باشد
صفحه(

در س. قسيم شد

و 71صفحات (

1398(  

له يا گام پنجم
 ارائه پيشنهادها

صف(

نني و از بين برد
ز معادن و منابع ط

تن به دو صور
درياي خزر، موج

رطوبت نسبي با
ختلافات شديد

 شيميايي؛ ورود
ن در آلودگي در

و رأس) عيت بالا
  .ت

ي كوچكتر تقس
 فرهنگي، اقتصا

تواند داش ي را مي

استان تق 24 به 

20/2/8 دوموبت 

در آخرين مرحل
گيري و ن نتيجه

كني ي اراضي، بوته
برداري وسيع از ه

ر آب و هوايي آن
ديگر با عبور از د

ارندگي اندك، ر
، خشكي هوا، اخ

هاي زي؛ آلاينده
رويه ماهيان يد بي

ه جواني جمعيند
ن در آينده است

 آن به واحدهاي
محيط طبيعي،

تري رساني دقيق

ب اسلامي، ايران

16  


نوجامع ( انساني 

د.  را انجام دهد
ايند تحت عنوان

و تغييرات كاربري
طق حساس و بهره

و اثر. شود ن مي
از طرف د. شود ي
  . د

 ما، با ويژگي با
ك با بارش كم،

صنعتي و كشاورز
صي. ل نفت است

  ...)ارلو و 
 (...  

زاد و ولد و درآين
اهي براي جوانان

ن نيازهاي مردم
ست و از لحاظ م
ر  امكان خدمات

ه پيروزي انقلاب
  .سيم شد

م؛ ادبيات و علوم

تواند اقداماتي ي
اين فر.  بپردازد

برداري انساني و ره
ها در مناطق  جاده

ه سرد وارد ايران
شرق مي ه شمال

 يك شكل دارند

جنوبي كشور ل
واي گرم و خشك

هاي شهري، ص ب
ج و حمل و نقل

  .ود
شان يا فامور، مها
ن، جازموريان و

افزايش ز( پهن 
هاي رفا د فرصت

تر و تأمينناسب
مات كشوري اس
 است و بنابراين

در آستانه. داشت
ه چند قصبه تقس

سنجش دهم

حله پژوهشگر مي
هاي خود فرضيه

ها شامل بهر شت
رودها، احداث  ي

سيبري، در دوره
ستان در منطقه
 اثر آب و هوايي

ويژه در سواحل ه
مچنين آب و هو

  . شوند  مي

ناشي از فاضلاب
 جامد و استخرا

شو ته تقسيم مي
ميه، زريبار، پريش
يله، نيريز، هامون

ه به دليل قاعده
ن اشتغال و ايجاد

رضه خدمات منا
ين واحد تقسيم

تر شوري همگن

، اردبيل نام د73
و هر دهستان به

    
 

 .رست است
هش در هر مرح
ي به تأييد يا رد ف

 .رست است
ي تغييردهنده دش

ها و مجاري  مسيل

 .رست است
سرد و خشك س
شكي هوا در زمس

هاي هوا ير توده

 .رست است
گرم و شرجي به

هم. شود خته مي
ق بالا شناسايي

 .رست است
اهاي كشور ما نا

هاي ، ورود زباله

 .رست است
 ايران به دو دست

ارومي(هاي دائمي 
مسي(هاي فصلي 

 .رست است
ي مشخص شده
ر مبني بر تأمين

 .رست است
كشوري براي عر
 عنوان كوچكتر

اي تقسيمات كش

 .رست است
3استان در سال 
 چند دهستان و

www.sanjeshse
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طح دريا تا 
د شهرهاي 

 )دهم 76ه 

ه و سيماي 
 را به خود 

  .ه است
 )دهم 84ه 

عتي نواحي 
هاي بالا  ت

ن كشور ما 

 )دهم 93و 

وضعيت  تر

  )دهم 89ه 
 

تحولاتي را 

ationgroup

تر از سط پايين - 2
 بيشترين درصد

صفحه(

هها در چهر نتگاه
يماي مشتركي

درستي بيان شده
صفحه(

تعادل رشد صنع
ر ما بيانگر ظرفيت
ي صنايع و معادن

و 92صفحات (

ي و كنترل بهت

صفحه(

هاي خود ترزش

 .ش داريم

1398(  

2؛ 53%متر و  
 موارد الف و ب

طرفي نقش سكون
تند، چهره و سي
ر طول زمان به د

ي كشور و عدم ت
 مواد اوليه كشور
 ميان پراكندگي

ت سالانه و فصلي

ها براساس ارن

گيري آن نقشكل

 .تري دارندق

20/2/8 دوموبت 

−1 2     
بنابراين.  %7 

از ط. نعتي دارند
ر مشترك هستن
يير نقش شهر در

هاي محيطي توان
م ندگي معادن و

در نتيجه.  كرد

 بدون محدوديت
  .ار است

ها و تمدرهنگ

ير دهيم ـ در شك

رسمي آثار عميق

17  


نوجامع ( انساني 

 - 1: عبارتند از
2   به بالا و

متعدد، نقش صن
 نقش با يكديگر
هر و تكامل و تغي

كامل به تمامي ت
ديگر نقشه پراكن

توان ملاحظه مي

رف آب، توليد
مند شدن بازا ظام

 اعي

فر. آوردجود مي

ها را تغيينيم آن

هاي رروش. شود

)1(شناسي  عه

م؛ ادبيات و علوم

يب عتفاع به ترت
و  13%تر و 

هاي مهم و م خانه
وق كه در يك
ن داشتن يك شه

وان عدم توجه ك
از سوي د. ه كرد

ز اين ذخاير را م

 كاهش در مصر
لات مربوط به نظ

يك جهان اجتما

وجسب خود را به
 .پيمايند

 .ب كنند

توانلاش خود مي

شسمي انجام مي

 جامع

سنجش دهم

يران براساس ارت
−5 1  مت

  .اند اده

دليل وجود كارخ
راين دو شهر فو
دو نقش همزمان

تو ي صنعتي مي
غربي را ملاحظه
زيع يكنواختي از

 

ي مزايايي مانند
ت بازار محصولا

 .ت

 د

ف ـ درون يكختل

گ و تمدن مناس
پ مختلفي را مي

بلوم تجربي تعقي

ي نداريم اما با تلا

ت رسمي و غيررس

    
 

 .رست است
دگي شهرهاي ا

 - 3؛ 27%و 
خود اختصاص دا

 .رست است
د فهان و اراك به

بنابر. شود س مي
ساير موارد مانند د

 .استرست 
هاي كندگي قطب

قايسه با نواحي غ
وزواحي است و ت

 .شود هده نمي

 .رست است
اي كشت گلخانه

ين ثبات در قيمت

 .رست است
 ن

 .رست است
ن اجتماعي است

 .رست است
ن ـ عيني و خر
 .رست است

هاي اجتماعي مخ
 .رست است

جتماعي، فرهنگ
نند و مسيرهاي
 .رست است

وسيلة علوي را به
 .رست است

آوردن آن نقشي
 .رست است

بيه به دو صورت

www.sanjeshse
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درصد پراكند

5   متر و
ايران را به خ

در 3گزينه  .19
شهرهاي اصف

ها منعكس آن
سا. گيرند مي

در 2گزينه  .19
در نقشه پراك
شرقي در مق
در تمامي نو
تجانس مشاه

در 4گزينه  .19
استفاده از ك
كشت بنابراي
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در 3گزينه  .19

هميان جهان
در 4گزينه  .2

هر جهان اج
كندنبال مي

در 2گزينه  .2
اهداف دنيوي
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تشويق و تنب
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ي خارجي  

ي فلسفه و 

ationgroup

باعث خطاي) ظي

طة كتاب درسي

1398(  

 .يرد

لفظ(خطاي زبان 
 .  وجود دارد

، رابط4ر گزينه 

20/2/8 دوموبت 

گيميمعه شكل 

 

  .آموزد  مي

هاي ديگر خ ينه
 معناي ظاهري

و دوزيست و در

18  


نوجامع ( انساني 

هاي اساسي جام

 .و جذب كرد

.شودحدود مي

ت انديشيدن را

  .هاي معلوم ق

در گزي. ده است
مغالطة توسل به

رابطة پستاندار و

 منطق 

م؛ ادبيات و علوم

ب عقايد و ارزش

 هنگي

ون خود هضم و

ي آن محجغرافياي

بلكه روش درست

ل توسط تصديق

طاي خارجي شد
م 3 و در گزينة 

  ص من وجه

، ر2 در گزينه 

سنجش دهم

 ماعي

فراد در چارچوب

زهاي هويت فره

 .د

ـ مهاجمان را درو

 ابعاد تاريخي و ج

آموزد ب ن را نمي

هاي مجهول ديق

 ذهن باعث خط
، اشتراك لفظ4

خصونه عموم و 

تاني و تهراني،
  .  است

    
 

 .رست است
ي و كنترل اجتم

 .رست است
 دي ـ نزولي
 .رست است

ويت اجتماعي اف
 .رست است

 گي
 .رست است
 كشي افراد

 .رست است
لاء معنوي ـ مرز

 .رست است
 عقلي

 .رست است
كنديتي پيدا مي
 .رست است

جمان پرداخت ـ
 .رست است

يوي است و به ا
 .رست است

 .رست است
 داريرمايه

 .رست است
 روش انديشيدن

 .رست است
عني كشفت تصد

 .رست است
ينه، خطاي در

4و  1در گزينه 
 .رست است

پ تباين است نه
 .رست است

، رابطة خوزست1
ي منطق، تباين

www.sanjeshse
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وزيست در 
يز واضح و 

 .يف است

ن استدلال 
رايي قوي، 

 يك مورد 

اي انشايي 

لكه به كل 
ست و اين 

 اين قضيه 

ها  ي مفهوم

نيز  4و  3 

ز در نتيجه 

 كلي معتبر 
  

ationgroup

ست، حيوان دو
عريف منطق ني

 و استدلالي ضعي

براي داشتن. اد
هاي استقر تدلال

ويم و اگر حكم
 . يم

ا ، جمله»لي زن

ي نسبت داد بل
مفهومي كلي اس

ن نسبت داد و

بعضي«: شود  مي

در گزينة. شود ي
  . شود ي

و حد وسط نيز 

ك جة آن به شكل
. ت منفي است

1398(  

شود و جامع نيس
نشده است و تع

دلال پ، تمثيل

گري سرايت د
كنند از استد  مي

شو  شتابزده مي
شوي ل اشتباه مي

ين در خانة عل

ك عارفان حقيقي
م» پيامبر« دوم 

ك تك افراد آن

يض اين قضيه

 

وجبة جزيي مي
، سالبة كلي مي

.سالبه ذكر شود

بر است ولي نتيج
داراي علامت» لف

20/2/8 دوموبت 

 .سته ا

ش الاضلاع مي ي
مانند قورباغه، ن

قوي است و استد

ور قطعي به ديگ
م تجربي سعي

 مغالطة تعميم
ار مغالطة تمثيل

اي گداي مسكي

توان به تك تك
در قضية. ست

توان به تك  مي

و نقي» زيي است

.  يا كاذب باشد

 موجبة كلي، مو
ليتوي سالبة ك

جه به صورت س
 . آيد دوم مي

 اين قياس معتبر
ال«در مقدمة اول 

19  


نوجامع ( انساني 

غوي به كار رفته

هاي متساوي ثلث
يست هستند، م

ل ب استقرايي ق

 يكي را به طو
دانشمندان علوم

اده شود، دچار
رايت دهيم، دچا

برو ا«، »رستگار

ت محمول را نمي
ضيه، شخصيه ا

ولي محمول را

هر مفهومي جز«

 كلي آن صادق

 عكس مستوي
يي و عكس مست

لبه بود بايد نتيج
يجه از مقدمة د

نتيجة. است» ب
 در صورتي كه د

م؛ ادبيات و علوم

، تعريف لغ4ينه 

 تنها شامل مثل
ديگري كه دوزي

استدلال. ف است

توان حكم  نمي
ادفي باشند و د

 ديگر سرايت د
 ديگري نيز سر

ود باشي و ما ر

 جمع است و م
پس اين قض. ست

م جمع است و

«شود  مي» تند

د، ممكن است

شده است چون
مان موجبة جزي

 از مقدمات، سال
ول و محمول نتي

ب«حد وسط آن 
مثبت خواهد بود

سنجش دهم

فهومي و در گزي

 مساوي است،
ورود حيوانات د

است و ضعيف مي

ي ميان دو امر
ها به صورت تصا

 . راهم كنند

ي به كل موارد
ظاهري به مورد

م كار، تو خشنو
  . شوند مي

 است كه اسم
اد داده شده اس

ي است كه اسم

هيم جزيي هست

جزئي صادق باشد

مستوي رعايت ش
موجبة جزيي هم

ت كه اگر يكي
يجه از مقدمة او

كل سوم است، ح
 داراي علامت مث

    
 

 .رست است
، تعريف مف3و  1

 .رست است
داراي سه ضلع

پشت مانع از و ك
 .ت

 .ترست اس
تعميمف، استقراي 
 .رست است

مشابهت ظاهري
ها ونهوي بايد نم

ي علوم تجربي فر
 .رست است

چند مورد جزئي
 دليل مشابهت ظ

 .رست است
ن كن سرانجام
ضيه محسوب نم

 .رست است
مفهومي» قيقي

اسنا جا يقي يك
  . وره است
فهوميم»  كامل

 .ت
 .رست است

بعضي مفاه«ضية 
  » ند

 .رست است
 متداخل اگر ج

 .رست است
، قانون عكس م
عكس مستوي مو

 .رست است
ة قياس اين است
ود و موضوع نتي

 .رست است
قياس اقتراني شك

در نتيجه» الف«

www.sanjeshse
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شكلي كه د
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در 3گزينه  .23

قانون نتيجة
شو حذف مي
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ق اين قياس،

«نيست، زيرا 
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 است زيرا، 

هدايا را «س 

ها، ارزيابي 

ationgroup

ت درخت منفي

، پس»دهيم مي

نهود و كنترل آ

 

1398(  

ست ولي علامت

  . رد

هدايا را تحويل م

  . ست

  . آيد مي

 . لت است

دربارة افكار خو

. شود ستفاده مي

20/2/8 دوموبت 

اس» هر«ي سور 

 آن ضرورت ندار

مراجعه كنند، ه

الرفع اس هًل مانع

ة معتبر بدست م

د، داراي سه حا

ت بلكه تفكر د
  . ست

مي، از برهان اس

20  
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نوجامع ( انساني 

 است چون دارا

ص كردن شكل

ه برندگان مي ك

ضية سوم منفصل

رفع تالي، نتيجة

كه انفصالي باشد

ظر ديگران نيست
ظر و انديشه اس

 فهم حقايق علم

م؛ ادبيات و علوم

مت چنار مثبت

 اقتراني، مشخص

در صورتي«ست 

قيقي است و قض

رن نوع قياس با 

ي و در صورتي ك

افتن عيوب نظر
ه مختلف يك نظ

رود و براي  مي

سنجش دهم

 
علام، »خت است

ي در يك قياس
 

ن شكل بوده اس
 . ت

دوم، منفصل حق
 

ي است و در اين
 

 است يا انفصالي

جستجو براي يا
ن و بررسي وجو

تر جدل به كار

    
 

.درست است
هر چناري درخ«

  . موجبه است
 .رست است

ن نتايج احتمالي
.درست است

ينه قضيه به اين
تالي است» دهيم

 .رست است
نه قضية اول و د

.درست است
استثنايي اتصالي

.درست است
ثنايي يا اتصالي
 .رست است

تفكر انتقادي ج
ي خود و ديگران

 .رست است
ت تلويزيوني بيشت

www.sanjeshse

د 2گزينه  .23
«در قضية  

نسبت آن مو
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د 4گزينه  .23
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مقصود از ت
هاي استدلال
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